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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MIÉRCOLES VEINTIDOS DE DICIEMBRE DE DOS MIL
VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintidos días del mes de diciembre de dos mil veintiuno a las
doce horas, treinta y cinco minutos, se reúnen en SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
CONCEJO, previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y
con su presencia los siguientes señores: DUARTE QUINTO MARCELA, FUENTES
FAJARDO LUCÍA, HERRERA GARCIA MARIANA, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a esta sesión extraordinaria de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase
constatar el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

DUARTE QUINTO MARCELA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, AUSENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE;
SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día señor
Secretaria.

1° CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DEL CANTÓN DAULE DEL MECANISMO DE INVERSIÓN EN BONOS DEL
ESTADO DE LA APLICACIÓN DEL NUMERAL 22 DEL ARTÍCULO 74 Y DEL ÚLTIMO
PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 144 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE PLANIFICACIÓN Y
FINANZAS PÚBLICAS, PROPUESTO POR EL MINISTERIO DE ECONOMÍA Y
FINANZAS MEDIANTE EL OFICIO NRO. MEF-SFP-2021-1432-O Y EN
CONSECUENCIA: 1. APROBAR EL MECANISMO DE INVERSIÓN EN BONOS DEL
ESTADO POR UN TOTAL DE HASTA USD $1´056,410.59 DÓLARES DE LOS ESTADOS
UNIDOS DE AMÉRICA CUYAS CONDICIONES SON: PLAZO.- 3 AÑOS; VALOR
NOMINAL USD $1´042,778.94; TASA DE INTERÉS CUPÓN.- 6,1653%;
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AMORTIZACIÓN.- AL VENCIMIENTO; PAGO INTERESES.- SEMESTRAL; FECHA DE
EMISIÓN.- 05/04/2021; FECHA VALOR.- 22/12/2021; FECHA DE VENCIMIENTO.-
05/04/2024; DÍAS TRANSCURRIDOS.- 77; TOTAL INTERÉS.- $13,751.01;
RENDIMIENTO NOMINAL ANUAL.- 6,1653%; RENDIMIENTO EFECTIVO ANUAL.-
6,2603%; PRECIO.- 99,98855394726%; Y VALOR EFECTIVO.- $1´056,410.59;
AUTORIZAR AL ALCALDE A SUSCRIBIR A NOMBRE Y REPRESENTACIÓN DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE LOS DOCUMENTOS E INSTRUMENTOS NECESARIOS PARA
FORMALIZAR LA INVERSIÓN EN BONOS DEL ESTADO POR UN TOTAL DE HASTA
USD $1´056,410.59 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA; Y, ENCARGAR
LA EJECUCIÓN DEL MISMO AL DIRECTOR GENERAL FINANCIERO; 2. APROBAR EL
MECANISMO DE INVERSIÓN EN BONOS DEL ESTADO POR UN TOTAL DE HASTA
USD $1´056,410.59 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA CUYAS
CONDICIONES SON: PLAZO.- 5 AÑOS; VALOR NOMINAL USD $1´040,699.65; TASA
DE INTERÉS CUPÓN.- 7.1295%; AMORTIZACIÓN.- AL VENCIMIENTO; PAGO
INTERESES.- SEMESTRAL; FECHA DE EMISIÓN.- 05/04/2021; FECHA VALOR.-
22/12/2021; FECHA DE VENCIMIENTO.- 05/04/2026; DÍAS TRANSCURRIDOS.- 77;
TOTAL INTERÉS.- $15,869.85; RENDIMIENTO NOMINAL ANUAL.- 7.1295%;
RENDIMIENTO EFECTIVO ANUAL.- 7.2566%; PRECIO.- 99,98473076216%; Y VALOR
EFECTIVO.- $1´056,410.59; AUTORIZAR AL ALCALDE A SUSCRIBIR A NOMBRE Y
REPRESENTACIÓN DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE LOS DOCUMENTOS E INSTRUMENTOS
NECESARIOS PARA FORMALIZAR LA INVERSIÓN EN BONOS DEL ESTADO POR UN
TOTAL DE HASTA USD $2´112,821.18 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE
AMÉRICA; Y, ENCARGAR LA EJECUCIÓN DEL MISMO AL DIRECTOR GENERAL
FINANCIERO

2° CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO A LA UBICACIÓN DE MÓDULOS DE
VENTA DE MONIGOTES Y JUEGOS PIROTÉCNICOS EN LA PARROQUIA URBANA
SATÉLITE LA AURORA.

3° CONOCER Y RESOLVER LA REFORMA AL PRESUPUESTO DEL EJERCICIO
ECONÓMICO DEL AÑO 2021, POR NUEVOS FINANCIAMIENTOS.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el primer punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Licenciada Marcela
Duarte Quinto y Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Concejales del cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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DUARTE QUINTO MARCELA, A FAVOR del primer punto del orden del día; FUENTES
FAJARDO LUCIA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE TENORIO
FRICSON, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del primer punto del
orden del día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, con todo lo explicado por parte de la
Dirección Financiera y el Abogado Hernández y de los diferentes técnicos, mi votación A
FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación después de escuchar al señor
Síndico, al Director Financiero y por ser procedente el mérito que esto traerá progreso al
cantón siempre y cuando que ese dinero sea destinado a una obra que está reclamando la
ciudadanía A FAVOR del primer punto del orden del día, pese a que no existe los informes
por escrito sino que fueron manifestados de forma verbal en la respectiva reunión de
trabajo que antecede a esta sesión de Concejo cantonal; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, con las explicaciones dadas por el
Jefe Financiero, y del Procurador Síndico y siendo un procedimiento que se lo realiza con el
objetivo que la Municipalidad recaude esos dineros que por el Estado no ha sido otorgados
en efectivo sino que se realizarán por medio de bonos y va a servir para que se desarrollen
obras en favor de la ciudadanía A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, qué
importante recibir dinero por parte del Gobierno, que nos está debiendo mucho al GAD y a
otros GAD ´s Municipales, vamos a recibir un poco más de dos millones de dólares en dos
partes, es importante que este Concejo Cantonal, autorice al señor Alcalde para que firme
el documento respectivo y ese documento vaya al Ministerio de Finanzas para que nos
envíen esos bonos que tanto van a servir para realizar obras en Daule, A FAVOR; ALCALDE
WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO A LA UBICACIÓN
DE MÓDULOS DE VENTA DE MONIGOTES Y JUEGOS PIROTÉCNICOS EN LA
PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde y compañeros Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del día, que ya fue dado
lectura por la señora Secretaria.  Esta moción es apoyada por Licenciada Marcela Duarte
Quinto y Licenciado Fricson George Tenorio, Concejales del cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; FUENTES
FAJARDO LUCIA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE TENORIO
FRICSON, no se fijó un valor para cobrar que estaba entre veinte y veinticinco dólares al
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respecto de comparación con lo que se estaba cobrando aquí los módulos de las festividades
del Señor de los Milagros, así que como hay la acogida por parte de los compañeros
Concejales que sea de veinticinco dólares A FAVOR del segundo punto del orden del día;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, con las
observaciones realizadas y con la petición de que dejen trabajar a nuestros hermanos de la
cabecera cantonal A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación si bien es
cierto que se tiene que reactivar la economía en estos días de crisis, no es menos cierto que
no puede haber discriminación entre los habitantes de la cabecera parroquial de La Aurora
como de la cabecera cantonal, no consta en esta convocatoria señora Secretaria, la
comunicación a la que se menciona que ha habido una reunión de trabajo de los directores,
no hay el acta de dicha reunión pero con las explicaciones dadas y esperando se tomen por
parte de gestión de riesgos que también las cámaras de seguridad den un poco más de
seguridad valga la redundancia, que se haga un trabajo en conjunto, la dirección de Justicia
y Vigilancia y la Comisaría Municipal para evitar cualquier inconveniente respetándose las
disposiciones por el COE Nacional A FAVOR del segundo punto del orden del día señora
Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
con el objetivo de que la reactivación económica del país se de pronto y que los
comerciantes en este caso de la Parroquia Urbana Satélite La Aurora y de las diferentes
cabeceras parroquiales y de la cabecera cantonal tengan la posibilidad de hacer sus
actividades de comercio de manera regulada y con las medidas de bioseguridad y tomando
en cuenta que el departamento de Justicia y Vigilancia haga su trabajo a cabalidad A
FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER LA REFORMA AL PRESUPUESTO DEL
EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2021, POR NUEVOS FINANCIAMIENTOS.

CONCEJAL PANTALEÓN LUNA OSWALDO.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
como Presidente de la Comisión de Presupuesto el tercer y último punto del orden del día.
Esta moción es apoyada por Licenciada Marcela Duarte Quinto, Licenciada Lucía Fuentes
Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Abogada Alexandra Torres Mosquera y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, previo a mi votación señor Alcalde en la avenida Arcadia
Espinoza, en el sector 2, conversé con el Doctor Pedro, el Director de Obras Públicas, con
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el Abogado Gavilánez, con todo el mundo y no hay solución es un terreno baldío que tiene
mucha agua y mucho monte crecido y las casas que están alrededor como tienen criadero de
chanchos eso lanzan a ese terreno que está en pleno centro de El Laurel pero si me gustaría
que se solucione eso porque se forma un criadero de mosquito, de moscas y el mal olor que
no se soporta, pido me colaboren con eso, que los departamentos que les corresponde hagan
las gestiones, con eso mi voto A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del tercer
punto del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
PROPONENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, le voy a insistir señor Alcalde que las
recomendaciones emitidas por el COE Nacional más allá que son de dominio público se las
haga conocer constantemente, a través de los medios pertinentes, a fin de que la
ciudadanía del cantón cumpla con dichas disposiciones para evitar la propagación del virus
que como es de conocimiento público se han incrementado y esto podría traer problemas
mayores no solamente al cantón Daule sino al país en general, con esta observación y
después que se ha hecho un análisis por parte del señor Director Financiero y Director de
Obras Públicas y esperando que se cumpla con el sector de la ruralidad que tantas veces he
pedido y voy a insistir una vez más con el Plan América, más allá que el señor Director de
Obras Públicas ha manifestado en la reunión de trabajo A FAVOR del conocimiento de
dicho punto; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
he escuchado las palabras de la Concejal Marcela Duarte, algo muy parecido a la altura de
la Avenida Piedrahita en la zona regenerada, al frente de DISENSA hay un chiquero y las
heces de los animales están en la vía (vereda y carretera), eso tiene meses pero la
ciudadanía no tiene la valentía de hacerlo, incluso tengo las fotos, si desean las paso al área
respetiva y la verdad que el olor es terrible, ni siquiera tienen la predisposición de limpiar,
es muy feo y que tan mal ver esa situación, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO
VICENTE, que bien por esta reforma del presupuesto puesto que se van a construir más
obras para el cantón, no se olvide que aquí en Daule tenemos muchas avenidas muy
importantes que deben ser regeneradas por ejemplo San Francisco, la 11 de Octubre que
queda por mi casa, 10 de Febrero, Francisco de Paula y Santander que son avenidas que
deben ser regeneradas, así como la Provincia del Guayas para dar una mejor imagen a la
ciudad, mi voto A FAVOR señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
hemos comenzado la regeneración en la parte central, luego año a año iremos avanzando a
otras avenidas, mi voto A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las doce horas, cincuenta y seis minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión extraordinaria del miércoles veintidós de diciembre
de dos mil veintiuno, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores
Ediles.
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Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


